

0:1
伊东纯也
16'

12强呈两极分化



0:0

苏塔韧带受伤

苏塔韧带受伤
下一轮利好国足?

中国与阿曼的比赛开始前,同组的前两支球队沙特、澳大利亚在西悉尼体育场展开了一场榜首之争,这也是“袋鼠军团”时隔763天首次回归主场作战。在一场暴雨中,最终两队0比0握手言和,沙特和澳大利亚各取1分。B组的积分榜前两名席位未发生变化,沙特以13分继续领跑,澳大利亚积10分紧随其后。下一轮,澳大利亚将前往阿联酋沙迦迎战中国队。同组另一场比赛中,日本队一球小胜越南,缩小了与小组前两名之间的差距。后者至今12场比赛无一胜绩,排名垫底。

本报记者 丁梦婕

未能改写比分。

12强赛B组,澳大利亚曾是唯一和中国队遭遇“同病相怜”的球队,均因本国防疫政策无法享有主场优势,从而被迫选择第三国的中立球场进行主场比赛。其中,澳大利亚足协向政府部门申请的“隔离豁免”和“安全气泡”的权益未能获得审批,从海外入境参赛的人员都必须按照防疫要求进行14天的隔离观察。因此多哈作为澳大利亚的临时主场先后于9月、10月承办了与中国和阿曼的比赛。

通过各方的努力,澳大利亚在以疫苗证明可得“隔离豁免”以及“安全气泡”两大政策的支持下,得以在主场出战小组领头羊沙特。随着国家队顺利回家,球迷重返球场,多名效力于澳超联赛的本土球员也重返球队,澳大利亚在这场榜首之争中蓄势待发。

本场比赛中,主教练雷纳德针对攻防两端都进行了调整,莱基、马比尔、杰戈、格兰特四名球员首发出战。在紧急重组阵容后,澳大利亚以一套全新的阵容向沙特防线发起强力冲击。沙特的防线则缺少了三名主力球员,分别是门将奥瓦斯、左后卫沙赫拉尼和中卫马杜,球队首发阵容发生多达五人人次变化,这支四连胜的球队迎来最艰难一战。

上半场,两队互有攻守。第14分钟,沙特队法拉吉禁区右侧一记扫射,澳大利亚队门将苏塔飞身堵枪眼成功拦截;第28分钟,澳大利亚队在右路发起进攻,中路包抄的赫鲁斯蒂奇凌空抽射偏出;第34分钟,马比尔左路得球后强行内切射门偏出立柱,澳大利亚

下半场,两队门将表现出色,各自力保城门不失。第59分钟,莱基禁区左侧在无人盯防情况下小角度射门,沙特门将亚米将球扑出;第65分钟,马比尔任意球直接射门被亚米扑出,随后博伊尔的补射又遭沙特门将封堵;第75分钟,法拉吉突入禁区后做出射门假动作,随后一脚扫射,澳大利亚门将瑞安未被骗倒而化解险情;第78分钟,澳大利亚队中后卫苏塔因伤离场;第81分钟,沙特攻势不减,达瓦萨里接赫里脚后跟传球后突入禁区一脚弹射攻门,再次被门将瑞安化解。最终,澳大利亚主场0比0闷平沙特。

赛后,据澳大利亚媒体透露,苏塔的伤情有待进一步检查,他很有可能伤到了前交叉韧带,这名身高1米98的中后卫基本无缘下轮对阵中国队的比赛。“我为苏塔的伤害感到非常遗憾和沮丧,这对我们来说是一个巨大的打击。”主教练阿诺德在赛后承认苏塔的伤害不容乐观。这名中卫在球队攻防两端都扮演着重要的角色,下一轮对阵



中国队,失去苏塔的澳大利亚队整体实力将明显受损。

按照计划,澳大利亚队即将从悉尼启程转战阿联酋沙迦准备与中国队的比赛。主教练阿诺德也将按照原计划重新挑选新一期的国家队名单。届时,唯有符合相关规定的球员才无需考虑离境后回国隔离的问题。

基本可以确定的是,相较于出战沙特的名单,澳大利亚队对阵中国的阵容将有变化。对于教练组而言,最大的意外情况无疑就是苏塔的伤害,他带来的空缺可能成为下一轮比赛的一个变数。



森“保一”保住了,日本两连胜企稳

本报记者 丁梦婕

12强赛B组第5轮的一场较量在越南河内美亭国家体育场进行,越南队坐镇主场挑战日本队。尽管越南国内疫情形势严峻,从11月初开始,单日新增新冠肺炎确诊者人数超过7000人,但本场比赛依然开放球迷入场观战。在万名主场球迷的见证下,越南队无缘书写新的历史。上半场第17分钟,伊东纯也打入全场比赛唯一进球,帮助日本队1比0小胜越南。

12强赛开打以来,日本队饱受质疑,主教练森保一因此陷入下课危机,球队的压力直到战胜澳大利亚后才稍稍得以缓解。此役面对四连败的越南

队,日本队依然不容有失。不过球队此次客场行遭遇重重阻碍,险些影响到比赛。据日本媒体披露的消息,旅欧球员南野拓实、古桥亨梧、吉田麻也等11人搭乘的包机延误严重,比原定时间晚了十多个小时才抵达河内,导致球队9日的训练无法正常进行。

对阵越南前,日本队仅在赛前一天完成一次合练。除此之外,日本队还经历了一场疫情风波,比赛前,日本队下榻的酒店内新增八名新冠肺炎确诊者,因身处气泡隔离的安全区域内,日本足协没有安排球队更换酒店,备战和比赛全部照常展开。

从比赛过程来看,日本队没有受到出师不利的负面影响,球队通过大举进

攻早早收获进球。上半场第17分钟,大迫勇也一脚直塞策动进攻,南野拓实得球后加速突入禁区横传后点,小禁区右侧及时赶到的伊东纯也在无人盯防的情况下抢射得分,帮助日本队首开纪录;第40分钟,伊东纯也中线附近得球长途奔袭至禁区左侧,以一记内切晃过防守球员,一脚搓射破门。不过阿联酋籍主裁判哈桑在观看VAR回放后认定,田中碧处在越位位置对越南队防守球员形成干扰,日本队的进球被判越位在先被取消。最终,日本队1比0力克越南队。

此役战罢,沙特和澳大利亚排在前两位,日本队取得两连胜后积分达到9分暂时坐稳第三席位。

韩国狂攻整场却靠点球获胜,伊朗补时连进两球神奇逆转

本报记者 丁梦婕

A组韩国队与阿联酋的比赛在韩国高阳体育场打响,本场比赛允许球迷入场,由中国籍主裁判马宁执裁。最终,韩国队凭借黄喜灿的点球建功,1比0力克阿联酋,保持五轮不败,在积分榜上以2分的劣势紧随伊朗位居第二。

前三个主场,韩国队分别坐镇首尔世界杯体育场、水原世界杯体育场和安养体育场共取得2胜1平。本轮球队对阵阿联酋的比赛移师高阳体育场进行,因韩国防疫政策有所调整,体育场面向球迷开放全

1:2
阿巴斯 阿兹蒙 91'
37' 努罗拉希 95'

部看台,韩国队的主场比赛不再空场进行,这也是自2019年12月以来,球队时隔近两年再次迎来有球迷到场的比赛。

在赛前,孙兴慜对于久违的场景表示兴奋:“在英格兰,球迷们已经能在现场为自己的主队加油助威了。现在在韩国也有这样的场景了,我真的很激动,在自己国家人民面前踢球是一种特别的体验。两年的时间很长,我想球迷们也等待很久了,我们不能辜负球迷的期望。作为队长,我的职责就是带领队员们打好比赛。”

受伤病等因素影响,韩国队本期名单变化较大,金英权、孙准浩、权昶勋、南泰熙、黄义助和李刚仁等悉数缺席。本场对阵阿联酋的比赛中,孙兴慜继续领衔首发,金玟哉和权敬源重组中卫,郑又荣和黄仁范搭档中场。

比赛开始后,韩国队全力进攻,场面上展现出压倒性优势。第6分钟,孙兴慜接队友长传突入禁区形成单刀,在晃过门将后射门偏出;第10分钟,黄仁范禁区中路一脚爆射偏出球门;第13分钟,曹圭成接应孙兴慜开出的角球,

头球攻门因角度太正被门将没收;1分钟后,曹圭成禁区外沿远射,球弹地折射后击中立柱;第22分钟,韩国队在防守定位球时出现解围失误,门哈利头球顶偏,没有构成威胁;第26分钟,郑又荣任意球直接攻门被门将扑出;第30分钟,孙兴慜在小禁区附近晃过门将后小角度射门击中边网。

第34分钟,黄仁范和队友进行敲墙式配合,在禁区内接到传球正要转身过人时与防守球员发生身体接触后倒地,近在咫尺的主裁判马宁果断判罚点球,认定防守球员伸脚绊倒黄仁范形成犯规;对此,阿联酋教练组和球员纷纷表达抗议,不过马宁坚持判罚,黄喜灿主罚点球并命中,韩国队1比0领先;上半场最后时刻,又是孙兴慜获得绝佳机会,可惜在小禁区内的抽射再次被门将挡出。

下半场,比分领先的韩国队打得不紧不慢,阿联酋进攻不力,很难对韩国队球门造成威胁。第49分钟,黄喜灿右路传中,曹圭成禁区内射门偏出;第61分钟,阿联酋打出全场比赛唯一有效进攻,卡欧左路起球,将球传至禁区前沿,哈姆

丹的射门被门将金承奎奋力化解;第64分钟,孙兴慜接队友的挑传后形成单刀,推射死角偏出,不过他在接球前处于越位位置;第74分钟,孙兴慜再次错失良机,禁区内的头球攻门击中横梁;第79分钟,黄仁范禁区内倒地,马宁经过与VAR视频助理裁判沟通后没有判罚点球;第83分钟,孙兴慜禁区内射门高出,整场比赛浪费多次机会后,孙兴慜不停捶地,难掩懊恼的情绪。

在另一场比赛中,伊朗队最后时刻连入两球,惊险地以2比1逆转战胜黎巴嫩,因此韩国队仍与领头羊伊朗相差2分无缘反超登顶。下一轮,韩国队将奔赴客场挑战伊拉克。

1:0
黄喜灿 36' (点)